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Levantamiento catastral se realiza en la capital
San José, 29 de setiembre de 2021. El Registro Nacional informa a todos los propietarios de bienes inmuebles del cantón central de San José, que se está realizando la labor de campo del proyecto de Levantamiento Catastral; a fin de conformar el mapa catastral del país; por lo que solicita la colaboración de la ciudadanía para culminar con éxito esta primera etapa.
La verificación de campo es uno de los procesos más importantes, porque consiste en una visita a cada casa o predio, donde el personal asignado recolecta y verifica la información catastral y registral. En esa labor, los técnicos verifican que la información recopilada en el mapa preliminar coincida con los datos que facilita el propietario. Además, se toman fotografías del frente de la propiedad; e incluso en algunos casos, se realiza la medición de los predios.
En esta ocasión el levantamiento se está realizando específicamente en los distritos de El Carmen, Hospital, Catedral, Uruca y Mata Redonda.
Las labores de campo iniciaron el pasado 20 de setiembre y se extenderán hasta el 2 de diciembre de 2021. Para consultas de los usuarios, se instaló una oficina de campo en el Salón Pentecostés de la Parroquia La Merced, la cual funciona con un horario de atención al público de 9:00 a.m. a 4:00 p.m. 
Las personas que realizan el levantamiento catastral se encuentran debidamente identificadas con un chaleco azul y su respectivo carné con los logos de la empresa Telespazio -encargada del proyecto-, y del Registro Nacional.

Luego de este proceso, se realizará la Exposición Pública, donde la comunidad podrá corroborar los datos de sus propiedades.
Para más información, puede comunicarse al teléfono 2202-0999 o por medio del portal web rnpdigital.com
29 de setiembre de 2021. DPY-CP-47-2021
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