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¡Atención Guanacastecos!

Registro Nacional ofrece sus servicios en Liberia

San José, 21 de julio de 2021. Si usted vive en alguno de los 11 cantones guanacastecos, recuerde que no necesita salir de la provincia para accesar los servicios del Registro Nacional, pues una de las sedes regionales está ubicada en Liberia. Así también puede que, por cercanía y ubicación geográfica, le quede más accesible la sede regional de Puntarenas.
La oficina de Liberia se encuentra en el puro corazón del cantón, específicamente en el segundo piso de la agencia del Banco de Costa Rica; y su horario de atención es de lunes a viernes de 8:45 a.m. a 3:30 p.m. Por su parte, la sede de Puntarenas se ubica al costado oeste del edificio del Banco de Costa Rica, y atiende en horario de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 3:30 p.m. 
Allí se pueden tramitar certificaciones de propiedades y vehículos, informes registrales, copias de planos, inscripción de documentos como traspasos y escrituras, entre otros.
También está disponible el servicio de trámite de placas, que combina lo virtual y lo presencial. ¿Cómo funciona? El interesado ingresa al portal web www.rnpdigital.com  llena el formulario para solicitud o reposición de placa -así como para reposición de la calcomanía-, y selecciona la regional donde desea retirar las placas o el sticker. Esto se traduce en comodidad, rapidez y eficiencia para el usuario.

Para más información puede llamar al Centro de Contactos al 2202-0888 y 2202-0777. También puede utilizar el Chat en línea disponible en la página web.
La regional de Liberia es la primera sede que habilitó el Registro Nacional en el año 1998, luego de firmar un convenio con el gobierno local. Un caluroso saludo a los colaboradores de esa sede y a los pobladores, quienes celebrarán en conjunto con la provincia, el 197 aniversario de la Anexión del Partido de Nicoya a Costa Rica, el próximo 25 de julio.
¡Bomba!

¡Registro de mis amores,

aquí te tengo cerquita

me evitas el viaje afuera





         21 de julio de 2021. DPY-CP-28-2021
y no gasto más platica!


         Consultas: 2202-0811/ 0816/ 0745 con Emilia Segura y Errolyn Montero
Correo: prensarn@rnp.go.cr    esegura@rnp.go.cr   emontero@rnp.go.cr
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