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Atención público en general:
Registro Nacional no realiza trámites

para cédulas de identidad

San José, 13 de abril de 2020. El Registro Nacional aclara a la ciudadanía que no realiza ningún tipo de trámite relacionado con la cédula de identidad, pues esa es una labora exclusiva del Registro Civil.

“El día de hoy hemos recibido una gran cantidad de consultas, vía telefónica y por redes sociales, de cientos de costarricenses preguntando por los requisitos para renovar la cédula de identidad, -para poder acceder al bono Proteger anunciado por el Gobierno el pasado jueves-, e incluso muchas personas se disgustan porque no podemos solucionar su situación. De ahí que hacemos un vehemente llamado a la población, para que dirijan sus consultas a la entidad que corresponde”, explicó Fabiola Varela Mata, Directora General del Registro Nacional.

Desde la semana pasada se recibieron en la página oficial en facebook, comentarios de personas que estaban urgidas por renovar su documento de identidad, y hoy que se reanudó el servicio que brinda la Institución, se han recibido muchísimas llamadas y consultas en el Chat digital, sobre el tema.

La Institución aprovecha para hacer un llamado a la población para que se queden en casa, y realice sus trámites por medio de las plataformas disponibles. 
De igual manera recuerda, que la sede central y regionales están trabajando con horario modificado, de lunes a viernes de 8:00 a.m. a 12 m.d. y de 1:00 a 4:00 p.m.

Únicamente las regionales de Pérez Zeledón y Liberia, trabajan con horario 9:00 a.m. a 12 m.d. y de 1:00 a 2:00 p.m., esto por encontrarse ubicadas en las instalaciones del Banco de Costa Rica.

Para consultas, puede llamar al 2202-0888 y 2202-0777. Chat en línea por medio del portal www.rnpdigital.com

  DPY. BP 11-2020
Consultas: 2202-0811/ 0816/ 0745 con Emilia Segura y Errolyn Montero
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