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Registro Nacional envía proyecto de ley para prorrogar nombramiento en personerías jurídicas en las asociaciones civiles
San José, 16 de abril de 2020. El Registro Nacional elaboró un proyecto de ley para solicitar a la Asamblea Legislativa, la prórroga automática del período de gestión de las juntas directivas y órganos de fiscalía, en asociaciones, federaciones y confederaciones, que se encuentran constituidas al día de hoy al amparo de la Ley N° 218 ”Ley de Asociaciones”.
“Esta es una medida muy importante de cara a la crisis nacional del COVID-19, pues evitará que se realicen las asambleas estipuladas por ley, para nombrar a los miembros de juntas directivas y órganos de vigilancia que se encuentren vencidos, contribuyendo con ello a evitar el riesgo de aglomeraciones de personas. Con este proyecto se logrará prorrogar los plazos de los nombramientos y se permitirá que sigan funcionando con total normalidad quienes consten nombrados a la fecha, en el Registro de Personas Jurídicas”, explicó Luis Gustavo Álvarez, Subdirector General del Registro Nacional.
Si bien es cierto se ha abierto la posibilidad de que las reuniones de las asambleas de asociados sean virtuales, esto implicaría que la totalidad de los miembros  cuenten con los medios tecnológicos para ser parte de la reunión, situación que no es factible en todos los casos.
La trascendencia en este tema radica, en que el hecho de que esas Asambleas no se realicen genera serias consecuencias desde el punto de vista legal. La más grave, es que la asociación, federación o confederación se queda sin sus órganos directivos y de fiscalía, lo cual genera un vacío en cuanto a la capacidad jurídica de actuar ante terceros, al no contar con -representación legal, producto del vencimiento de la personería jurídica. Incluso, la organización puede llegar a extinguirse, según lo establecido en el artículo 13 de la Ley N( 218, antes mencionada. 
Es por ello, que de manera excepcional y debido al entorno país que estamos enfrentado, el día de hoy se enviará este proyecto a la corriente legislativa, que busca ampliar la vigencia de los órganos directivos y fiscalía de asociaciones, federaciones o confederaciones hasta el 4 de enero de 2020, prorrogable por un período máximo de seis meses si así lo determina el Ministerio de Salud mediante resolución administrativa, de conformidad con el comportamiento epidemiológico del COVID-19 en el territorio nacional, en todos aquellos casos en que dichos órganos hubiesen vencido a partir del 1 de marzo de 2020.
 “Con este proyecto de ley queremos asegurar que puedan continuar funcionando las asociaciones, federaciones y confederaciones y que no se detengan sus trámites y gestiones, de manera que se continúe dinamizando los sectores en los que participan y se suplan las necesidades de las poblaciones a las cuales sirven, tal como lo requiere el país, principalmente en estos momentos de emergencia sanitaria”, enfatizó la Ministra de Justicia y Paz, Fiorella Salazar Rojas, Presidenta de la Junta Administrativa del Registro Nacional.
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