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Crean primera Red Latinoamericana de PI y Género

San José, 28 de junio de 2021. El Registro Nacional de Costa Rica se constituyó hoy como precursor e integrante de la primera “Red Latinoamericana de Propiedad Intelectual y Género”, luego de la ceremonia de Firma de Memorando, en la que participó la Directora General, Fabiola Varela Mata y sus homólogas de Chile, Colombia y Perú.

En la actividad participaron también representantes de la Organización Mundial de Propiedad Intelectual (OMPI); y su director Daren Tang, quien firmó como Miembro Honorario.
La constitución de esta Red impulsada por nuestro país será un espacio muy oportuno para compartir buenas prácticas e implementar acciones que promuevan el aprovechamiento de la PI por parte de las mujeres en los países involucrados, pues se ha reconocido la existencia de brechas de género en la participación, uso y aprovechamiento de los diversos elementos, recursos y servicios que conforman la PI; lo que permitirá cerrar esas brechas y empoderar a las mujeres.
“Debemos continuar enlazando esfuerzos tendientes a generar política pública inclusiva, atractiva y motivadora para miles de mujeres emprendedoras, científicas e innovadoras que han llevado sus procesos de trabajo adelante y es nuestro deber darles a conocer el valor agregado que les daría la propiedad intelectual”, enfatizó Varela Mata.

En su intervención, la representante nacional explicó que “muestra del trabajo pendiente que tenemos por delante, es que revisando nuestras bases de datos no contamos con patentes registradas por mujeres, sin embargo, eso no significa que no tengamos mujeres que hayan llevado adelante procesos innovadores o desarrollos de diseños originales dignos de encontrar protección en la PI. Lo que nos falta es promover la importancia de la registración como valor económico y agregado a la comercialización para que ellas se acerquen a inscribir sus creaciones”.
Estos esfuerzos liderados por la OMPI promueven la PI como instrumento de crecimiento y encadenamientos donde las mujeres pueden verse beneficiadas, y han permitido además unir la región latinoamericana para llevar a la vida la Red que hoy se creó.
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